# **DOS LOCAIS DE ATENDIMENTO**

### **Campina Grande**

Coordenação Central da COMPROV Campus Universitário da UFCG Av. Aprígio Veloso, nº 882,

Bairro: Bodocongó CEP: 58.429-900

Telefone: (83) 3333-1272/2101-

1359

### Cajazeiras

SEDE COMPROV Campus Universitário da UFCG Rua Sérgio Moreira de Figueiredo, s/n

Bairro: Casas Populares

CEP: 58.900-000

Telefone: (83) 3532.2000

#### Cuité

SEDE COMPROV Campus Universitário da UFCG Sítio Olho D'Água da Bica, s/n

CEP: 58.175-000

Telefone: (83) 3372.1900

#### **Patos**

SEDE COMPROV Campus Universitário da UFCG Avenida Universitária, s/n Bairro: Santa Cecília

Cx.Postal: 64 - CEP: 58.700-970

Telefone: (83) 3511.3000

#### Pombal

SEDE COMPROV

Campus Universitário da UFCG Rua: Jairo Vieira Feitosa, s/n

Bairro: Pereiros. CEP: 58.840-000

Telefone: (83) 3431.2376

#### Sousa

SEDE COMPROV

Campus Universitário da UFCG Rua: Sinfrônio Nazaré, nº 38

Centro

CEP: 58.800-240

Telefone: (83) 3521.3200

# Sumé

SEDE COMPROV

Campus Universitário da UFCG

Rua: Luiz Grande, s/n Bairro: Frei Damião CEP: 58.540-000

Telefone: (83) 3353.1850